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Exercice 1 : (12 points)
En annexe ( à rendre avec la copie), on donne la parabole ܲ la représentative graphique
d’une fonction ݂définie sur ℝ par݂(ݔ) = ²ݔܽ + oùݔܾ ܽ et ܾ sont deux réels.

1- a- Préciser, graphiquement, le sommet et l’axe de la paraboleܲ.
b- Déterminer ܽ et .ܾ

2- Dans toute la suite on suppose que pour toutݔ∈ ℝ, (ݔ݂) = ²ݔ− + ݔ4 .
a- Soit ݃ la fonction définie sur ℝ par݃(ݔ) = | +ଶݔ− ݔ4 |

Tracer la courbe de la fonction ݃ à partir de celle de .݂
b- En déduire les variations de la fonction ݃.
c- Donner, graphiquement, suivant les valeurs de݉ le nombre de solutions de

l’équation (ݔ)݃ = ݉ .
3- Soit ℎ la fonction définie sur ℝ par : ℎ(ݔ) = ²ݔ + 2 . On désigne parܲ’ la courbe

de ℎ.
a- Préciser le sommet et l’axe de la parabole ܲ' de ℎ.
b- Montrer que les paraboles ܲ etܲ' en un seul point d’intersection ܣ dont on

précisera les coordonnées.
c- Tracer la parabole ܲ' dans le même repère (ܱ , ଓ⃗, ଔ⃗)

Exercice 2 : (8 points)
Le plan est rapporté à un repère orthonormé (ܱ , ଓ⃗, ଔ⃗). On désigne par C l’ensemble des
points ܯ (ݕ,ݔ)
tels que : ²ݔ + ²ݕ − ݕ2 − 1 = 0 et par ܦ la droite d’équation : ݔ + ݕ − 1 = 0 .

1. a. Montrer que C est un cercle dont on précisera le centre etܫ le rayon ܴ.
b. Vérifier queܫ∈ ܦ .

2. a. Vérifier que le point(1,2−)ܣ ∈ C .
b. Tracer C etܦ
c. Ecrire une équation de la tangente 'ܦ au cercle C en .ܣ
d. Prouver que les droites ܦ etܦ' sont perpendiculaires.
e. Déterminer une équation de l’autre tangente ''ܦ à C et perpendiculaire àܦ .

http://www.devoir.tn/


Annexe à rendre avec la copie
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